

Το Δημοτικό Συμβούλιο ανέβαλε την αύξηση των τελών υδρεύσεως

Επειδή άπουσίαζαν πολλοί σύμβουλοι ΗΚΟΥΣΘΗ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΦΩΝΗ

ΣΕ 18.205.000 δραχμές φθάσε το έλλειμμα από τη λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών...

Ο κ. Μπίτσιος ανέχθηκε χθές στη Συρία

ΑΘΗΝΑ, (ΑΠΕ). Ο κ. Μπίτσιος έβρισκε χθές το μεσημέρι, για πρώτη φορά επίσημη διαρκής επίσκεψη στη Συρία...

Οι χονδρέμποροι προφίρων άπεργούν Έκλεισαν χθές 11 το πρωί οι άλλα καταστήματα

ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΣ Ηδη χθες άπεργήθηκαν οι χονδρέμποροι προφίρων...

Καθολική άπεργία έσημεριώσε σήμερα όλη η άβραμα...



Την εικόνα παρουσίαζαν χθές οι έμπορικοί δρόμοι της πόλεως, την ώρα της άπεργίας

Ποιός μετέφερε ετόν άγονιστή στο παλιό της πολιτείας...

Κανένα δυστύχημα παρά τη συρροή ξένων όχημάτων για το Καρναβάλι

Προβλέπεται ότι θα συνεχισθών ή άδιαλλαξία της Άγκύρας ως τις τουρκικές έκλογές του Ίουνίου

Ο Κλίφορντ ήρνήθη έγυθήσεις για την άμυντική συμφωνία ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΑΓΚΥΡΑ. (ΑΠΕ). Ο εϊδικός άπεσταλμένος του προέδρου Κάτερ κ. Κλίφορντ, αναντήθησε χθές με τον άρχηγό του έπιτελείου των τουρκικών ενόπλων δυνάμεων...

Κατά τους ίδιους δικτικούς διπλωματικούς κύκλους της Άγκυρας, ο Τούρκος προσηυουργός κ. Ντεμιρέλ, κατά την διαρκή συνομιλία με όσους...

Χρήση της έξουσίας μετά την έπιτεύξη και την ύπαρξη συμφωνίας για λύση του Κυπριακού. Οι ίδιοι κύκλοι τόνιζαν ότι η άδεια των Τούρκων...

Θά συσταθών ειδική έπιτροπή έλέγχου ιδιωτικών κλινικών

ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΚΑΘΕ ΝΟΜΟΥ

ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.). Με σκοπό τον καλύτερο τρόπο έλέγχου της λειτουργίας των ιδιωτικών κλινικών...

Απαράδεκτη ή άπαιτησ παραμερισμού του Μακαρίου

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, (ΑΠΕ). Η Έλληνοκυπριακή πλειάρα θεωρεί άπο παντελώς άπαράδεκτη την άδεια του Τουρκικού ήγέτου κ. Ντεμιρέλ...

Ο Κάρτερ περιέκυψε τον στρατιωτικό προϋπολογισμό ΗΠΑ

ΚΑΤΑ 2800 ΕΚ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ Τά άμυνικά μέτρα του ΝΑΤΟ, περιλαμβανόντων, έπίσης, την κατασκευή...

Μεταλλουργική βιομηχανία διέθετε άδασμολόγητες πρώτες ύλες στο έσωτερικό

17 ΕΚ. Η ΖΗΜΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.). Για παράβασεις φορολογικού Νόμου, κατηγορήθηκε μεγάλη μεταλλουργική βιομηχανία...

Άνακοίνωση των πολιτικών οργανώσεων της νεολαίας

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Οι πολιτικές οργανώσεις νεολαίας καταγγέλλουν την έγκληματική δράση του παρακρατικού οργανισμού...

Απεδόθησαν στους Κυπρίους άρχαιοτέτες που έκλεψε στη Κυρήνεια Τουρκοκύπριος

ΕΙΧΑΝ ΚΑΤΑΣΧΕΘΗ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ, (ΑΠΕ). Οι τελευταίες άρχες του Ντόνερ, παρέδωσαν χθές στον εκπρόσωπο της Κυπριακής Άρμυστίας κ. Λημίτη...

Κανένα δυστύχημα παρά τη συρροή ξένων όχημάτων για το Καρναβάλι

Κανένα δυστύχημα ή άτύχημα δέν σημειώθηκε στην πόλη ή την περιοχή, κατά το τρίήμερο των εορταστικών εκδηλώσεων του Καρναβάλι και της Κεθα...

Την Παρασκευή ή άπόφαση για το Πολυτεχνείο

ΑΘΗΝΑ, (ΑΠΕ). Την Παρασκευή το πρωί έκδόθη η άπόφαση του Πενταμήσι Έσπερας, κατά την οποία...

Αντί για σαμπάνια τσάι σε δεξίωση

ΛΟΝΔΙΝΟ, (ΑΠΕ). Η Βασίλισσα — μετέφερε πηγε χθές σε μία δεξίωση που θα προσέφερε η Βασίλισσα...

Ο ΚΑΙΡΟΣ ΑΘΗΝΑ. Για σήμερα Τετάρτη προβλέπεται διαστήσει του καλού καιρού με άραιές νεφώσεις...